Epreuve commune chimie./10 points.
A) Mettre une croix dans la case qui convient :



2 points
	
	Atome
	Molécule
	Ion

	H2O
	
	
	

	CO3 2-
	
	
	

	H +
	
	
	

	Fe
	
	
	


B) relier par un trait les éléments des 2 colonnes :



2 points
combustion du papier

évaporation de l’eau



transformation physique

formation de la rouille



réaction chimique

dissolution du sucre

C) Compléter les phrases :






2 points
Le trouble de l’eau de chaux permet d’identifier le 




Une légère détonation en présence d’une flamme permet d’identifier le 





a)Le zinc brûle dans le dioxygène, on obtient de l’oxyde de zinc . Complète le tableau :









1.5points
	Réactif(s)
	

	Produit(s) de la réaction
	



b) Equilibrer l’équation-bilan suivante :



1 point
Fe
+ 
O2





Fe3O4
D) Compléter la dernière colonne du tableau en utilisant les mots acide, neutre ou basique.








1.5 points
	Solution aqueuse
	pH
	Caractère de la solution

	Jus de tomate
	4
	

	Ammoniaque
	12
	

	Shampooing
	7
	


